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(A) Eivar y=y,+ya+y3= Eg { cos (ot-kr- 8) + cos (wt-kr) + cos (wt-kr+8) } (1) %l Q
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(A) fsind,= 3 A, kau fsinf= 2 A (v=100¢C, r=epubpo) N\.lw ¢, .JM

Awpdvrag katd péAn Tig V0 aVTEG OYECELG EYOVHE

(fsinB,)/ (f &-.&L =(3 M)/(2 &), Kt Y10 Vo GUPTEGOVY XWPIKA Ta 2 XPDUATA TPEREL

0,=6, , xa1 apa:

B M)/(2 )= (3 x420)/ (2 x 630) =1, mpaypa to onoio mpaypan woxveL , apkei
BéPara ta 2 ypdpata va Exovy akpiPdg Tig 2 avtég TipEG Tov d6BnKkav ot eKedVI|o.

(B) Zoppwva pe to kprmipio tov Rayleigh apéner va eivau:
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onueinV Tov BEAOVE VO TAPATNPTICOVHE HECK TIG PWTOYPAPIKT|G UIXAVTIG TOV
Sopupdpov, kat L 10 Oyog Tov dopupdpov, kat A, ; | ywviakt andctacn Twv §Ho
onueinv 6mwg gaivovtar and m B€om Tov paxov . Zvvenwg, /D = Ax, 2 /L
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D=AL/Ax;=.55um * 250* 10’m / (30m)= 4.6 mm
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